

# 世纪缘“水立方”奢华绽放

近日,眼尖的南京人会发现,在太平门与龙蟠中路交叉口赫然出现了一座外形酷似北京奥体中心“水立方”的建筑,营造出神秘时尚的奢华气息,让人产生一探究竟的欲望。原来这是世纪缘连锁集团历经7个月悄然打造的大型商务酒店!

想来探秘吗?世纪缘“水立方”目前已盛大开业,推出优惠到

让你心动也能立马行动的价格,赶紧来享受极致奢华体验吧!

**仅168元即可体验四星标准**

这几年,随着南京城市经济的飞速发展,连锁经济型酒店如雨后春笋般冒出来,酒店行业的客房入住率使得整体消费价位高昂。168元/天的价位只是普通经济型酒店的人住价,想要入住四星标准的客房根本不可能。世纪缘水立方在试营业期间,推出的这为期一个月的惊爆价——住一间四星标准间或是高级商务大床间仅花费168元每天,着实让人心动。特别是

这个优惠价刚好持续到圣诞节之后的12月26日,这几天服务台的预订电话火热,许多人都为能够以如此惊喜的体验价为自己的亲朋或客户安排到房间而感到高兴。

**名厨掌勺 消费满500元还送“海之蓝”**

众所周知,世纪缘的特长是餐饮,所以世纪缘太平门店不仅设计了几十个装修奢华的餐饮包间和宴会大厅,还特别从南、北方及特色餐饮领地高薪邀来餐饮界的名厨高厨,刻意在扬中、南通、镇江等地挖来江鲜美食烹饪翘楚。此次开业应邀前来的粤菜厨师表示在把粤菜做精的前提下,还要了解南京人的口味变化。他说,来世纪缘连锁做厨师心里有一定压力,因为他知道世纪缘是南京知名品牌店。

“我们要用特有的美味为‘水立方’留住并招徕南北回头客。”

齐经理表示,酒店的形象关乎每一个细枝末节,世纪缘仅有华丽的外表是不够的,口味和服务是他们立足于市场的灵魂。

除了有名厨高厨掌勺惊艳你的味蕾,世纪缘“水立方”还推出“消费满500元送海之蓝1瓶”的系列优惠活动,让前来消费体验的朋友享受更超值!

**青山环抱 体会别样清静**

世纪缘太平门店背靠九华山,山上四季绿荫葱翠,是古都南京的又一绿肺。听说这里在试营业,这两天前来打听的消费者络绎不绝,其中不乏有常年在南京投资创业的商务代理人。顾客李先生说:“住在青山环抱处,人的心境自然会得到一份清静。”有客人告诉记者,常住在这里,早晨或傍晚还可以闲庭信步,爬爬九华山,可以释然一天工作的烦躁与压力。“我们选址在这里,就是借着这里的绿色宝地,让客人感受南京绿色之都的

别样魅力。”酒店总经理齐红兵动情地说。

**极致水情怀 尊享水漾情调**

与以往酒店不同,这次新开的世纪缘大酒店更多是带有时代言语。图案的波纹格局组合完全再现了水立方原有的“脸面”。而且世纪缘这座全新打造的商务型酒店的内外装点都尽显“水”的情调:楼外高悬的招牌上用磨砂水纹图案玻璃为主要格调,大厅外立面挑高10余米的幕墙均用竖式条状装饰纹样,其阵势如山间瀑布一般,大门边几株亭亭玉立的荷叶仿佛向人传递这家主人的清馨问候。走进大厅,上下呼应的大型水珠般的圆形图案即刻让人感觉水的涟漪波动。

“水”的旋律还分别应用在每一扇包间的门,每一面包间的墙面,每一处客房长廊的天花板上……极致水情怀,置身其中,尊享水漾情调。



# “阿一天下” 高贵不贵 平价鲍鱼引发石城轰动

2009年12月18日,“阿一天下”将在南京河西万达广场闪亮登场。

作为一个国际化餐饮连锁业态,它因独树一帜的高档次低价位的超值享受而备受消费者青睐。

走进“阿一天下”,当你置身于靓丽的环境、妙曼的背景音乐

中,心境自然舒缓放松。打开菜谱,除极具特色的燕鲍翅超值套餐外,更有各类风味焗饭、铁板烧、煲汤、点心以及家庭套餐供你选择。

餐后,若是意犹未尽,“阿一天下”的甜品清凉爽口,咖啡味美纯正,绝对可以享受到“泡吧一

族”的浪漫情调。

食客最关心的是价位,“阿一天下”的美食超值在哪里?主打“阿一天下三宝餐”:鲍鱼、鱼翅、燕窝套餐仅99元,香醇独具!超值!生磨龙皇杏汁官燕:润肺养颜,仅48元,超值!自磨咖啡:每杯仅

9元,超值!更有多款超值套餐等您品尝!

“阿一天下”即将开业的南京首店万达店不仅全场8.8折,而且在此基础上消费满50元送10元现金券,多买多送,同时,还推出多款特价套餐,第二份半价。你说去“阿一天下”消费算不算超值?



shi ji yuan

**世纪缘酒店集团**

## 太平门世纪缘 盛大开业

## 暨江宁金色世纪缘 二周年店庆

# 史上最牛酬宾

(11月26日—12月26日)

消费每满 500元 赠送 洋河海之蓝 1瓶

**1瓶**

消费满 500元

→

**2瓶**

消费满 1000元

→

**3瓶**

消费满 1500元

→

**4瓶**

消费满 2000元

→

.....

以此类推

太平门店是南京知名酒店集团世纪缘连锁投资2000多万元倾力打造的四星级酒店,由南京著名设计院主案设计师全案策划,装修风格前卫极具个性,酒店外形呈水立方状,典雅气派。

世纪缘的特长是餐饮,所以酒店设计了几十个装修奢华的餐饮包间及宴会大厅。另有豪华套房,高级商务大床间,标准间共计100余间,并设有会议室,多功能厅。

11月26日至12月26日试营业期间,在餐饮部消费每满500元就赠送洋河海之蓝一瓶。四星标准间、高级商务大床间特惠价168元/间。

太平门店四星标准间、商务大床间

# 168

特惠价 元/间天

(11.26—12.26)

太平门店:北京东路77号(龙蟠路与北京东路交叉口九华饭店西侧巷内)电话:58876777 金色世纪缘:江宁双龙大道1680号百家湖广场旁 电话:84689988

美食广告订版电话:13770685666 美食广告订版电话:15850520386